

新春消费喜迎“开门红” 市场持续回暖复苏

消费者满怀热情过大年，石狮促消费“红包”来助力，在双向奔赴的热情下，石狮兔年春节消费市场年味浓、销售旺，成功实现“开门红”。据石狮市商务局监测，春节期间，各星级酒店、重点商务酒店住宿消费规模平均增幅超去年30%，餐饮“春节档”销售额同比增长超20%，商超客流量、销售额均实现翻倍增长。

表示，刚刚过去的这个春节假期，尽管气温因寒潮直线下降，石狮消费市场却一路上扬，餐饮、住宿、零售等领域恢复明显。其中，餐饮酒店客流猛增，住宿、餐饮市场强劲复苏。人们的出行意愿得到极大释放，带动了住宿业的加速回暖。对比2022年春节，石狮各星级酒店、重点商务酒店住宿消费规模平均增幅超30%。餐饮服务消费也迎

来强劲复苏。石狮各大酒店推出的年夜饭预订火爆，各大餐厅迎来客流高峰。新春佳节，家庭聚餐、好友聚会成为堂食消费主力，我市餐饮“春节档”强势回归，销售额同比增长超20%。

值得关注的是，节前，我市围绕“喜迎新春·创、购、游、吃、住”在石狮”主题开展促消费系列活动，发放涵盖服装、建材、食品、餐饮、住宿、汽

车等商品范围的消费券，进一步催旺节日“烟火气”，也极大拉动节日市场消费。春节期间，我市德辉广场、泰禾广场、世茂摩天城以及各大商超也抓紧机会，举办丰富多彩的促销活动，掀起节日消费高潮。据市商务局有关人员介绍，春节期间，我市零售购销活跃，商超客流量、销售额均实现翻倍增长。

(记者 庄玲娥 李荣鑫)

石狮市2022年第四季度 擂台大比拼结果出炉

经自主申报、现场考评、综合评估，1月31日，石狮市委扶贫开发成果巩固与乡村振兴工作领导小组办公室根据产业发展类、机制创新类和民生服务类三个类别，评选出10个2022年第四季度村级组织“新班子新气象办实事促振兴”擂台大比拼项目，并给予100万元奖励金。其中，一类项目2个，分别给予20万元奖励金；二类项目3个，分别给予10万元奖励金；三类项目5个，分别给予6万元奖励金。(记者 林富榕)

锦尚8个项目集中签约 总投资达60亿元

1月30日，锦尚镇举行2023年新春招商推介大会暨项目集中签约活动。现场8个项目集中签约，计划总投资达60亿元。据悉，今年开春以来，锦尚镇已谋划项目18个，达成意向签约项目8个。新的一年，锦尚将全面拼抢新机遇，对准“一稳两抓三提升”，不断激活释放产业、区位、园区竞争优势，全力推动重点项目建设，奋力争当石狮市智能制造、纺织服装、海洋经济、乡村振兴“四个示范区”。(记者 邱育钦)

中国邮政泉州智慧物流园 签约落地石狮

1月28日，中国邮政泉州智慧物流园项目签约仪式举行。该项目用地面积约270亩，拟落地泉州港(石湖港)港后物流园区，计划总投资10亿元，主要围绕邮政、物流、仓储、电商、金融行业，布局智能分拨中心、智能仓储中心、数据交换中心、跨境电商服务中心、应急保供中心，建设集邮件处理、仓储、海关保税、跨境电商、国际互换等一体化邮政服务综合体。(记者 林富榕)

图说家乡



2月3日，石狮市新时代文明实践集中活动日(祥芝镇专场)暨2023年石狮市“我们的节日·元宵”主题活动在祥芝镇大堡村篮球场举行。(记者 邱育钦 颜华杰)



整体建设进入尾声的石龙路运动休闲公园，近日有序复工。据悉，项目剩下的工作主要是一些运动设施土建工程的装修，计划在一季度末建成。(记者 康清辉 李荣鑫)



厝仔村乡土文化生态园再增新景观，这次是历史名人、被后人称为“隐士鼻祖”的上古时期高士许由的雕像。(记者 兰良增 颜华杰)



今年2月2日是第27个世界湿地日，主题是“湿地修复”，旨在强调优先恢复湿地的迫切需要，并呼吁采取措施，恢复和复原退化的湿地。图为石狮湿地公园，近年来，随着石狮市不断加大湿地修复和保护力度，尤其是强化对互花米草的整治，原有光滩等自然海滩生态逐步恢复，越来越多候鸟回归越冬栖息，生态效益初步显现。(记者 林富榕 颜华杰)



2月4日，石狮市2023年“我们的中国梦——文化进万家”“我们的节日·元宵”暨首届非物质文化遗产乡土民俗文化节在湖滨街道曾坑蓉园文化园热闹举行。活动现场，非物质文化遗产传承人纷纷亮出绝活，与市民群众进行互动。其间，上元圆亲子互动制作、元宵灯手工制作、元宵灯谜竞猜等游园联欢活动吸引了广大市民群众的积极参与。(记者 黄翠林 郭雅霞)



1月31日，2023年新春石狮市首场线下综合类招聘会在德辉商城一楼举办，吸引进场人数近2500人次，达成初步意向850多人。(记者 高荣芳 李荣鑫)



1月28日，石狮新春“招聘专列”首场驶入三明大田，当天近百人达成初步就业意向。据悉，今年我市设置了8条省内外路线，将组织企业赴多地开展对接活动。(记者 周进文)

【新闻短波】

●1月29日，祥芝镇召开新春座谈会。会上表彰了华宝集团等43家企业纳税大户，并现场签约6个项目，总投资13亿元。(记者 邱育钦)

●在2月2日举行的蚶江镇2023年项目签约仪式上，6个项目集中签约，计划总投资达31.1亿元。今年，该镇将力争招商落地项目20个以上，努力实现招商项目总投资突破120亿元。(记者 兰良增)

●记者获悉，近日中国科协科普部公示2021—2025年度第二批全国科普示范县(市、区)名单，经县级自评、市级审核、省级科协推荐、跨省抽查、专家评议，石狮市成功入选。(记者 林本鸣)

●近日，记者从石狮市民政局获悉，为落实“兜住民生底线”精神，我市已为全市困难群众发放2023年春节价格临时补贴、“两节”期间一次性临时生活补贴共计201.9万元，确保他们度过一个欢乐祥和的春节。(记者 林富榕)

●我市日前下达2022年农村幸福院质量提升奖补资金，共有10家农村幸福院获得补助计19万元。这是记者近日从市有关部门获悉的。(记者 许小雄)

●记者从石狮市商务局获悉，2022年度“最闽南”美食名店、预制菜名企项目获奖名单于近日正式出炉，石狮市绿岛国际酒店、荣誉国际酒店、鸿鑫海鲜楼等多家企业上榜。(记者 庄玲娥)